 (
СР
 7-1
,
  
КР-1 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
) (
Задача № 3  вариант 4
Задача № 4  вариант 4
таблица плотностей (
кг
/м
3
)
чугун …    7000
             стекло…..   2500          свинец ….           ……11300
песок….    1500                 сосна ….    440             
воздух  …    ….   ….   1,29
…= 
8
000м
… =
15
км/ч =…м/с
…. =
1
0км/
ч
=
…..
м/с         
v
ср
 -?                                                 
4-
3.
 Расстояние между двумя пристанями 8 км. По течению теплоход двигался со скоростью 15 км/ч, а против течения – со скоростью 10 км/ч. С какой скоростью теплоход  прошел весь путь туда и обратно? 
4-
4.
 
За каждый из 15 вздохов, которые делает человек за 1 мин, в его легкие поступает воздух объёмом 600 см
3
.  Вычислите массу воздуха проходящего через легкие человека за 1ч.
……=60с
……= 15·600см
3
…..=…… 
кг
/м
3
…..=3600с
 
…..-?
)


 (
  Дано:
….=5мин
 = ….
с
…. =3км =…..  м
…..=8мин
=….
с        
1.
 Чтобы найти среднюю скорость надо …..
….=9,6км=…..  м    
……-?                       
    
 
Ответ
: средняя скорость
 
на всем пути составляет  около …… м/
с
 или    
                              ……
км
/ч.
   
  
Дано:
                  
1вз№2
….
колб.=
100г     
1.
 Найдём массу жидкости 
….
общая
=500г
….= 0,8г/см
3
…-?                  
            2.
 Найдём емкость колбы, зная плотность спирта
Ответ
: объём
 ……………….. …….
см
3
. 
Механическое движение. Плотность
.
                   
ВАРИАНТ 1
1-
1.
 Мотоциклист за первые 5 минут проехал 3 км, за последующие 8 минут – 9,6 км. Определить среднюю скорость за все время движения.
)[image: ]



 (
12
)









 (
1-
2.
 Колба, наполненная спиртом, имеет массу 500 г. Та же колба без спирта имеет массу 100г. Найдите ёмкость колбы.
)






















 (
1
)
 (
 
 Дано:
          4
Вз№
1
 
1.
 Найду путь на втором участке …..
                      
    
1.
 Чтобы найти среднюю скорость надо …..
 
Ответ
: средняя скорость
 
на всем пути составляет  около …… м/
с
 или    
                              ……
км
/ч.
4
Вз№2
1.
 Найдём объём чугуна, зная его плотность
                                
                                     
                                     2.
 Найдём объем полости
Ответ
: объём
 ……………….. …….
см
3
.
     
Механическое движение. Плотность
                      
ВАРИАНТ 4          
1.
 За первые два часа автомобиль проехал  60 км, а следующие 
2
 часа он двигался со 
скоростью
 
36
км/ч. 
Какова
 
его 
средняя скорость?
….
=2ч
 =
…
 ….
с
…. =60км =…..  м
…..=2ч
=…….
с        
….=36км/
ч=
…..  м    
……-?
   
  
Дано:
                  
…..=1,6кг
…..= 250 см
3
…=……..
г
/см
3
……-?
2.   Чугунный шар имеет массу 1,6 кг при  объёме 250 см
3
. Сплошной или полый этот шар? Найдём объём полости.
)[image: ] (
Задача № 3  вариант 1
Задача № 4  вариант 1
таблица плотностей (
кг
/м
3
)
цинк ……. 7100
        Чугун……. 7000          Серная кислота…….   1800
спирт……..  800         бензин…… 710           нефть, керосин ………  800
медь……    8900
           олово ….    7300          алюминий ……. 2700
1-
3.
 
Автобус прошел первые 4 км со средней скоростью 20 км/ч, а следующие 0.3 ч он двигался со средней скоростью 40 км/ч. Определите среднюю скорость на всем пути.
…= 4000м
… =20км/ч =…м/с
…. =0,3ч=..…..
с
…. =40км/
ч
=
…..
м/с         
v
ср
 -?                                                 
1-
4.
   Погреб-ледник имеет размеры 4
6
10(м
3
). Сколько поездок нужно сделать двум трехтонным автомашинам,  чтобы заполнить этот ледник?       Объёмная плотность льда 600 кг/м
3.
……= 4·6·10м
3
…..=600
 кг/м
3
…..=3000кг
 
N-
?
)







































 (
11
) (
2
)
 (
Задача № 3  вариант 3
таблица плотностей (
кг
/м
3
)
          
чугун …    7000        стекло…..   2500          свинец ….           ……11300
          
песок….    1500
          
сосна ….    440
             воздух  …    ….   ….   1,29
…
.
= 
120
000м
… =
6
0км/ч =…м/с
…. =3
0мин
=..…..
с
…. =40
000
м
         
v
ср
 -?                                                 
……= 
800·20
·
2,5см
3
…..=……
 
кг
/м
3
…..=12000кг
 
N
-?
3-3.
  Автомобиль первую часть пути – 120 км прошел со средней скоростью 60 км/ч, остальные 40 км он прошел за 30 мин. С какой средней скоростью двигался автомобиль на всем пути?
3-4.
   Сосновые доски, нагруженные в вагон, имеют массу 12 т. Размер одной доски - 800
20
2,5 (см
3
). Сколько досок в вагоне?
) (
  Дано:
          2
В  №1
….=10с
…. =120м =
…..=1,5мин
=….
с        
1.
 Чтобы найти среднюю скорость надо …..
….=360м    
……-?                       
    
 
Ответ
: средняя скорость
 
на всем пути составляет  около …… м/
с
 или    
                              ……
км
/ч.
   
  
Дано:
                                         2
Вз№2
….
.
=6кг                            
1.
 Найдём массу меди 
….= 2дм
3
= ……см
3
….= 8900кг/м
3
..
…-?                  
                               2.
 Найдём объём пустоты…
Ответ
: объём
 ……………….. …….
см
3
. 
МЕХАНИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ. ПЛОТНОСТЬ
.
           
в
ариант 2
1. Вагон, двигаясь равномерно под уклон, проходит 120 м за 10 
с
. Скатившись 
с
 горки, он проходит до остановки ещё 360 м за 1,5 мин. Определить среднюю скорость за все время движения.
2.
 
Медный шар имеет массу 6 кг, а объём 2 дм
3
. Сплошной это шар или полый? Найдём объём полости.
)







































 (
10
) (
3
)
 (
  Дано:
                     3
Вз№1
….=12мин
 = ….
с
…. =4км =…..  м
…..=18
мин
=….
с   
1.
 Чтобы найти среднюю скорость надо …..
….=12км=…..  м    
……-?                       
    
 
Ответ
: средняя скорость
 
на всем пути составляет  около …… м/
с
 или    
                              ……
км
/ч.
   
  
Дано:
                  3
Вз№2
…..=500м
3
       
    
1.
 Найдём объём одной платформы 
N
=
3
0
платформ
….=…..
г
/см
3
…-?                  
            2.
 Найдём массу песка в одной платформе, зная его  плотность 
МЕХАНИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ. ПЛОТНОСТЬ.                 ВАРИАНТ 3
 
1.   Автобус первые 4 км пути проехал за 12 мин, а следующие 12 км – за 18 мин. Определите среднюю скорость автобуса на всем пути.
2.   В карьере за  сутки добыто 500 м
3 
песка.  Определите
 
грузоподъёмность одной железнодорожной платформы, если для перевозки песка потребовалось 30 платформ
.
) (
Задача № 3  вариант 
Задача № 4  вариант
2
таблица плотностей (
кг
/м
3
)
цинк ……. 7100
           Чугун……. 7000          Серная кислота…….   1800
спирт….. 
 
 800           бензин…… 710           нефть, керосин ………  800
     
медь……    8900
     олово ….    7300          алюминий . …… 2700
……= 
90
0м
…
=
1мин
 =…..
с
 ….=400м
…..=
10м/с
 
…..
-
?
……= 
0,8
м
3
…..=
0,2
м
3
…..=
……
кг
/м
3
 
….=…….
кг
/м
3
…..
 -?
2-
3.
 Двигаясь по шоссе, велосипедист проехал 900 м за 1 мин, а затем по плохой дороге 400 м  со скоростью 10 м/с. Определить среднюю скорость велосипедиста на всем пути.
2-
4.
   Чтобы получить латунь, сплавили медь объёмом 0,8 м
3
 и цинк объёмом 0,2 м
3
. Какой плотности была получена латунь? (Объём сплава равен сумме объёмов его составляющих)
)







































 (
98
) (
4
)
 (
*1
) (
№
3
Ответ
: велосипедисты встретились 
через
 
….
с, первый до
 встречи прошёл 
…
м
, а второй 
…..
м!
                                                                                                  
Ответ:
)[image: ][image: ] (
К контрольной работе №1
Упр.2
. 
1.
  
264м
 =……км
 ;
 
2.
                    
3.
        4. 
1000000км
 =  ……………….
м;
         
5.
Упр.
3
  
1
.
 90км/ч
 = ……..
м/с
         
             2.
 36км/ч = ………м/с
Упр.
4
 
1.
V
страуса
=
 
  
         
   s =
              
V
а
вто
=
 
  
                  s =
              
V
спутн
=
 
  
                 s =
2
. 
Ответ:
3.
Ответ:
4.
Ответ:
5.
Ответ:
Упр.
5
  
1
.
              
2.
Упр.
6
    
1.
 
3т=
…..
кг; 0,25т
=
 .
 . . . .
кг;  300г=
 ……
кг; 10мг=
……..кг
     
3
.
   
Ответ:
)











 (
v=
3м/с
 t=
1,5ч=……..с
  
s -
?
)	




 (
v=
….м/с
 t=
2ч=……..с
  s 
= ……
м
)



 (
*2
) (
№
4
Ответ
:
 
Самолёты прилетят
 
…..
                                                                                                  
Ответ:
34
….
ч
t
2
=
….ч
)[image: ][image: ][image: ] (
v
=
….м/с
 
t
1
=
2ч=……..с
 
t
2
=
4
ч=……..с
s
1
 
=…м
;
 
s
2
 
=…м
)




 (
v
1
=
….м/с
 v
2
=
….м/с
)








 (
v
пули
=
700
м/с
 
v
внт
=
1,6
м/с
m
пули
=
10г=
m
внт
 - ?
)




 (
8
) (
5
)
 (
Упр.
7
 
1.
    
 
=22600кг/м
3
 = ……..г/см
3
 ….
4.
5.
Упр.
8
 
1.
)



 (
7
) (
6
)
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17. I1Ba BesocHIEAUCTA, HAXOAACH HA paccroxnan 160 M,
ONHOBPEMEHHO BEIEXAJIH HABCTPEUY APYT APYTY: OAMH CO CKO-
PocTeI0.3 M/C, a APYroii co CKopocThIo 5 M/c. Yepes CKOIBKO
BpeMeHH oHHI BeTpeTaTca? KakoBo mepeMenieHre Kaskaoro Be-
Jgocuneaucra? 3asavy PemInTh ABAKAbI, CBA3aB CHCTEMY OT-
BeTa OAMH pa3 ¢ 3emieil (HavayO OTCYETa COBMECTHUTEL C Ha-
YaJbHOH TOYKOI IepeMeleHHA IEPBOTO BeJOCHOEANCTAa), a
-APYroil pa3 — c IepBHIM BestocuneaucroM. Kaxoe us aByx pe-
mennit npome? o

3m/c 160m | §,=5-20 Sm/c
o S —— 1 —— 1

1.C.0. CBSIZKEM C TOPOTOii. S=V1 At+V2 At H 160=3At+5At ‘
160=(3+5)At  20=At

2.C.0. cBsIKeM € IepBLIM Bestocte/ucToM. Tora ckopocTh BTOPOro

Vi, =3+5  S=v',At 160=8At
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YaJbHOH TOYKOH IepeMeINeHHA IIEPBOTO BEJIOCHIERUCTA), &
-ADPYToii pa3 — ¢ NepBLIM Be.nocnnennc'rom Kaxoe u3 1Byx pe-
meHnit npoie? _ )
18. Hag nynkTOM A mponeren CaMoOJET CO CKOPOCTBIO
300 xM/u. Yepes 1 4 B TOM e HaIPaBIEHNH IPOJIETEN BTOPOi
caMoer co cKopocThio 400 kM/u. HaliTu aHamurraeckn u rpa-
duueckn, Kaxoit camMoJIeT paEbIe NIPHJIETAT B nyxm'r B, ecan
paccroanme |AB| = 1200 xm. -
© 019, Hs OYHKTOE A M B, pacCTOAHHME MEXAY KOTODBIMH.
120 xmM, HaBCTpedy APYT APYry BhlexaJju JBa aBrobyca: mep-_
BBt — B 9 4, BTOPO# — B 9 4 30 MuH yTpa. Ilepssrit ABUTANCA
co clcopoc'rmo 40 xM/4, BTOpPOt — cO CKopocThio 60 KM/,
Haiiti aRaauTHYeCKH M rpadudecKn, IAe U Koraa BCTPETATCH
‘aBTOGYCHI. :
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18. Hazg myHKTOM A IpOJIeTeNl CAMOJET CO CKOPOCTBIO
800 xm/4. Yepes 1 4 B ToM ke HAIIPaBIEHUM IIPOJIETE BTOPOH
caMoJieT co CKopocThio 400 kn/u. HaiiTi anauTHIeCcKH U rpa-
duyeckn, KaKoif caMosieT paHbIle IPHJIETAT B nymc'r B, ecnu
paccroanmne |AB| = 1200 kM. -

300Kxm/c 1200m
e X
mp 400KM/C

C.o. cBstkem ¢ 3emunéii. st nepBoro ...
Si=v,t1 [ 1200=300t: | t1=4u

Bropoii 1eTes Ha 1 94 MEHBIIIE IEPBOTO

S:=v,t2{1200=400-t: 3=t:
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18. Hapg nmyHKTOM A IpoJIeTesl CaMOJIET CO CKOPOCTBIO
300 xM/4. Yepes 1 u B TOM ’Ke HaNpaBJIEeHNH IPOJIETE] BTOPOIk
camoseT co ckopocTeio 400 km/u. HaliTa aHaIMTHIECKH M rpa-
¢duueckn, Kakoit caMosleT paHbITe IPHJIETAT B nyxm'r B, ecan
paccrosnme |[AB| = 1200 kM. -
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17. za Benocunenucra, HAXOAACH Ha phcc-roxnnn 160 m,
O HOBPEMEHHO BHIEXaJIH HABCTPEUy APYT APYTY: OQHH CO CKO-
pocTeio 3 M/c, a APYroii co cKopocThio 5 M/c. Yepes cKoabKO
BpeMeHH oHM BeTpeTaTca? Kakoso mepeMernenue Kasxaoro se-
Jocuneaucra? 3aauy pPeImINTh ABAXKALI, CBA3AB CHCTEMY oT- ‘
BeTa OfMH pa3 ¢ 3emJeil (Hauaso OTCUEeTa COBMECTUTH C Ha-
YaJbHOH TOYKOH IepeMeINeHHA IIEPBOTO BEJIOCHIERUCTA), &
-ADPYToii pa3 — ¢ NepBLIM Be.nocnnennc'rom Kaxoe u3 gByx pe-
meHnit npoie? _ )

18. Hag nynkTOM A mponeren CaMoOJET CO CKOPOCTBIO
300 xM/u. Yepes 1 4 B TOM e HaIPaBIEHNH IPOJIETEN BTOPOi
caMoer co cKopocThio 400 kM/u. HaliTu aHamurraeckn u rpa-
duueckn, Kaxoit camMoJIeT paEbIe OPHJIETHT B nyxm'r B, ecan
paccroanme |AB| = 1200 xm. -

- 19, Hs OYHKTOB A 1 B, paccTOAHHE MEKAY KOTOPHIMH.

120 kM, maBcTpeuy Apyr Apyry Bhexanu ABa asTobyca: Iep-.
BRI — B 9 4, Bropoit — B 9 u 30 mun yrpa. [Tepsrrii gBuranca





